

Склад

Панкреатин - 400,0 мг; капсула: желатин, барвник/титану діоксид, заліза оксид жовтий, заліза оксид червоний, кармоїзин; глазируючий агент: сополімер метакрилової кислоти та сополімер метакрилової кислоти та етилакрилату (1:1); зволожуючий агент: гідроксипропілметилцеллюлоза; дезінтегруючий агент: карбоксиметилцеллюлоза натрієва сіль кроссзв'язана.

Опис

Панкреатин - це суміш травних ферментів, що виробляються підшлунковою залозою, включаючи амілазу, ліпазу та протеазу. Панкреатин може використовуватися людьми, які природним чином не виробляють достатньої кількості власного панкреатину. Ця форма панкреатину часто відома як панкреліпаза, оскільки містить більшу частку ліпази, ніж природний панкреатин.

Найважливішою ознакою того, що вам може знадобитися панкреатин, є недостатнє вироблення панкреатину підшлунковою залозою. Виробництво панкреатину зазвичай знижується з віком, тому багато людей можуть отримати користь від панкреатину, досягнувши середнього віку.

Панкреатин ефективний при травленні, тому що містить ферменти, які спеціально націлені на кожен тип їжі (вуглеводи, жири і білки). Найважливішою ознакою того, що вам знадобиться панкреатин, є недостатнє виробництво панкреатину підшлунковою залозою. Зазвичай вироблення панкреатину знижується з віком, тому багато людей можуть отримати користь панкреатину, коли досягнуть середнього віку.

Амілаза допомагає засвоювати вуглеводи, особливо коли вони споживаються у великих кількостях, тим самим усуваючи здуття живота і дискомфорт.

Протеаза допомагає засвоювати білок, рекомендується активним людям, які доповнюють свій раціон постійним споживанням білка. Ліпаза-покращує та прискорює засвоєння ліпідів, які, як правило, вимагають багато часу для перетравлення, ускладнюючи перетравлення інших важливих речовин.

Показання до використання

Як додаткове джерело ферментів підшлункової залози (ліпази, амілази, протеази) з метою нормалізації процесів травлення у випадках вживання їжі, яка важко перетравлюється, жирної або незвичної їжі. Дозволяє попередити розлади травлення (діарея, метеоризм) та сприяє більш повному засвоєнню корисних речовин у тонкому кишечнику.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Вагітні або жінки, які годують грудьми, перш ніж вживати цей продукт, повинні проконсультуватись із лікарем. Не використовувати після закінчення кінцевого строку придатності. Барвник кармоїзин може негативно впливати на активність та увагу дітей.

Спосіб застосування та дози

Всередину, по 1-2 капсули при кожному прийомі їжі, запивати значною кількістю питної води. Перед застосуванням проконсультуватися із лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, у сухому, захищеному від світла місці, при температурі не вище 25°C та не нижче 0°C. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 капсул у блістері, по 3 блістери в упаковці.